

社論——半掩門式的休戰

中聯和談判，爲了調查監視與聯軍輪值營及共軍重建空軍基地的各條件，雙方都表示不滿。沒有解決，仍然是半掩門式的。據聯軍說道，共方的提議，似是而非，在當中另有一套把戲。最近三日汝山聯軍電報稱，聯方和談代表，在星期日那天的會議，聯軍願將現時在佔領的島嶼，以交換其方某種讓步，惟是共方還沒有馬上答復。

據聯方代表傑埃透露消息，聯方建議將休戰分界線以北東岸外日本海裏及西岸外黃海中之島嶼讓給共方。聯方建議將休戰分界線以北東岸外日本海裏及西岸外黃海中之島嶼讓給共方。據聯方代表傑埃沒有說明聯方要求共方所作的讓步到什麼程度，傑埃又說，共方代表閣長南日，要求接替山聯軍電報稱，聯方和談代表，在星期日那天的會議，聯軍願將現時在佔領的島嶼，以交換其方某種讓步，惟是共方還沒有馬上答復。

據聯方代表傑埃透露消息，聯方建議將休戰分界線以北東岸外日本海裏及西岸外黃海中之島嶼讓給共方。據聯方代表傑埃沒有說明聯方要求共方所作的讓步到什麼程度，傑埃又說，共方代表閣長南日，要求接替山聯軍電報稱，聯方和談代表，在星期日那天的會議，聯軍願將現時在佔領的島嶼，以交換其方某種讓步，惟是共方還沒有馬上答復。

醫師僅有兩名，牙醫僅有一名，志願入伍者則有五千三百六十七名，牙醫有二千四百七十四名。

美陸軍昨日首次下令徵召獸醫十五名入伍，於來年二月間報到。

白坐牢十九年

卒獲伸冤出獄

十六歲之漢金斯，因冤枉而被判殺人罪，至坐牢幾達十九年，已於前日伸冤，出獄恢復自由。

因鱷城之第三西北國家銀行。

於一九三二年十二月被匪打劫，劫匪並開槍擊斃兩警察及一平民，有證人謂曾見漢氏打劫，因於一九三三年二月，判罪入獄。

其妹洛維利夫人，年五十歲，知其兄無罪，乃作洗衣婦，集資供輿論之用，爲其兄伸冤，卒爲彼獲得自由，前日伊見其兄出獄時，因喜極而熱淚盈眶。

前聖保城醫科其，亦迎接漢氏，彼曾向當局作證，因當時警察局未能破案，各力之壓力甚大，警察局只好找一人判罪，其後訴人亦承認錯認漢氏。

漢氏在出獄時與典獄長及地其握手，謂過去之事且聽其過去云。

君所患者何病呀，本院專以生草藥治風氣，皮膚濕毒，胃病，風濕，神經衰弱，肺病，及肝腎不和等症奏效神速，求治者請用英文函商。

據前幾天美第五航空隊司令愛佛斯少將稱，中共的新空軍，實力夠看清楚，是富有頭腦的真正威脅。中共空軍現有飛機一千二百架至一千五百架之間，其中半數是噴射機，南韓各地，統統在它的活動範圍。愛佛斯透露消息稱，北韓空軍，已存戰事開始一個月內，多被摧毀，現時又有重建的情勢。

美空軍參謀長范登堡於時代雜誌所披露的中共空軍的報告，很能夠看清楚，是富有頭腦的真正威脅。中共空軍現有飛機一千二百架至一千五百架之間，其中半數是噴射機，南韓各地，統統在它的活動範圍。愛佛斯透露消息稱，北韓空軍，已存戰事開始一個月內，多被摧毀，現時又有重建的情勢。

本社謹定於十二月廿五號舉行第卅三週年

紀念慶典，賓具薄酌敬請
洪門民治黨總支各級黨部洪門大小機關叔達權總支

父昆仲姊妹駕臨助慶，指示禮儀，曷勝榮幸

雲埠達權支社全人敬約

洪門民治黨總支各級黨部洪門大小機關叔達權總支

父昆仲姊妹駕臨助慶，指示禮儀，曷勝榮幸

</